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EKOLOGICKÉ CENTRUM PRALES, PRAHA - KBELY  

Na první pohled jednoduché a přehledné zadání diplomní práce přináší velkou výzvu pro 
jeho řešitelku. Návrh ekologické centra je spojen s otázkou, co chápeme pod pojmem 
ekologické architektura. Jak návrh reaguje na principy udržitelnosti, jak může budova 
podpořit vnímání jejích návštěvníků. Je zde možné podpořit nebo dokonce změnit vnímání 
architektury? 

Pro autorku bylo důležité propojení domu s krajinou, prolínání vnitřního a venkovního 
prostoru. Zabývá se stopami minulosti - svatá cesta - stejně jako malými detaily kurníku. 
Vytváří komplexní návrh celého areál, kde není nic ponecháno náhodě.  

Návrh samotného domu je založen na principu definice prostoru. Dům je část centra, 
definuje jeho hranice - inscenuje pohyb a vizuální kontakt v areálu. Vzniká tak dům nedům, 
který můžeme zažít ze všech stran, který se stává krajinou a umožňuje pohledy ze zvýšené 
úrovně. Každý prvek - například skleník nebo štípárna dřeva  - je v rámci tohoto areálu 
integrován a architektoniky ztvárněn. Prostupnost areálu je možno regulovat. Nacházíme 
další malé zajímavé detaily a prostorová řešení, jako přechod auditoria na střešní terasu.  

Diplomní práce přesvědčuje i v tom, jak se autorka zabývala principy udržitelné 
architektury, řešením letního a zimního režimu, sběrem a použitím dešťové vody. Zvolila 
zde jednoduché principy odpovídající tomuto zadání. Zajímalo by mne, k jakému závěru 
došla při zpracování projektu ohledně definice ekologické architektury.  

Kvalitně zpracovaný je i architektonický detail – například přechod materiálu fasády do 
zábradlí pochozí střechy.  

Domnívám se, že tento areál může velice dobře fungovat a napomáhat k osvětě i rekreaci 
Pražanů.  

Diplomní projekt přesvědčuje v hloubce zpracování, dotažené i v grafické podobě. Práci 
doporučuji k obhajobě a přeji v praxi, aby podobný projekt jednou dovedla až do realizace.  
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